
令和５年度 第２回 五所川原警察署協議会議事録

１ 開催日時

令和５年11月16日(木) 午後４時から午後４時55分

２ 開催場所

五所川原警察署 ３階 講堂

３ 出席者

○ 協議会委員 10人

寺田明代会長、木村重孔副会長、荒谷まり子委員、伊藤一弘委員、古川久美子委員、

松野麗子委員、鈴木潤委員、秋元正和委員、下山佳委員、五十嵐弘委員

○ 警察署 ４人

署長、副署長、警務課長、事務局１名(警務課員)

４ 開催内容

(1) 開会のことば

（2） 会長挨拶

(3) 署長挨拶

(4) 議事

ア 管内情勢

イ 活動状況

ウ 意見・要望

(ｱ) 最近熊のニュースが多いですが、もしも熊等の野生動物を見かけた場合はどうした

らよいでしょうか。

警察に通報するべきか、それとも市役所に通報するべきでしょうか。

〔回答〕 基本的に市町村に野生動物の捕獲を依頼していますが、警察に連絡して頂いて

も問題ありません。

警察も現場に行き、危険性があると判断した場合、避難誘導等の様々な措置を

講じるので、遠慮なく警察に連絡して下さい。

土日等で市町村が広報できないという場合であっても、警察で「周知するべき」

と判断した場合には、警察でも積極的に広報します。

熊等の野生動物を見かけた際は積極的に通報して下さい。

(ｲ) 交通安全週間の桃太郎旗についてです。

警察では週間中に特別に旗を設置するということはないのでしょうか。

〔回答〕 桃太郎旗は交通安全協会の物であり、各支部で地区毎に設置していたり、街頭

活動の際に手に持って活動する等しています。

週間中だけ旗を設置する地域、旗が悪くなるまでずっと設置する地域、という

ように各支部毎に桃太郎旗の運用方法が違います。

警察では、パトロール中に旗が傾いたり破れたり等の状況に気付いた際は交通

安全協会に連絡し、各支部の担当者に旗を直す、外す又は取り替える等して頂く

よう指導しています。

(ｳ) 活動状況の中に柔剣道大会の話がありましたが、今後、全国大会等もあるのですか。

〔回答〕 いいえ、あくまでも警察署の大会なので県下大会で終わりとなります。

特別に指定選手に選ばれた人については管区大会や全国大会等に出場する機会

があります。

(ｴ) 今日、青森県警察本部の通信指令課を見学させて頂きました。

その際、通報する時に携帯のカメラ機能を使って通報することができるということ

を初めて知りました。



このように様々なアイディアを使って警察の皆さんは活動されているので、その取

り組みについて広く周知して頂きたい。

〔回答〕 そのとおりだと思います。

一般の方が１１０番の詳しい使い方について知っているかと聞かれれば「今日

初めて聞いた」となると思います。

通信指令課からも「広報して下さい」と言われてはいますが、警察で広報する

ものは多岐に渡るため、署員にしてみれば１１０番システムもそのうちの一つで

あり、情報が埋もれてしまっている可能性もあります。

改めて「大切なツール」であるということを再認識し、警察から積極的に広報

します。

今後も皆さんの率直な意見を我々に教えて頂きたい。

５ 閉会のことば

【 開催状況 】


